VIOLIN CONCERTO No. 1
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Arpa 1

4
@ poco meno allegro a tempo Tempo | ritard.
1 2 1 9 GP 5 7 1
% - —— = e == =
u 1 1 L]

Poco sostenuto rit.a tempo rit. molto Tempo | (J=144)

(d=104) (d=94)

4, 6 1 3 . 2 0 B, 1
& = —— = — = ——F———c—1
Picc. ___ g

~dvd) b

a Z
r ’
/ Sf ¥ b

% ]|
‘
LA\ Y
A\ Y

A\ Y

LN\ Y

\\

i

(1

.

\

ritard. a tempo rit_a tempo pocopiu Tempo I poco agitato

; gﬂi | o~ vivo (4 =120)
* @ I’;‘i' 11 sl 1| 3 : 2
3/ — ¥

poco a poco

¢

pit stringendo - (J=168) - ritard. al 28| Tempo 1 (d = 120) poco
4 1 3 3 1 e 2 1 rit.
:& - —— s - o %
J -
Vivo (J=132) senza rit. ritar?ﬁ olt
- o
5 26 ¢ @7 qeuqm ATl dddd o 4 el
e — = b —— o e & oo e

Molto sostenuto (4 = 60-69)

3 s 5

A'JA L i N P‘ (o]
§~9" . | —N-@ A A Ell I l = & 1
~ - - ¥ 'l |
——————
(o] ? e o) ‘.l" =
|am a1 - - - r e —
=: {L'?F

B&H. 18506



Arpa 1 5

ot
- - -
20— =g w~- = :
& € Bt - 3 ) AT § 1
.

[
L)

N

N

b

|

rw poco agitato
— (J=76) ritard. al d=54
(etc.)” = '

{ ‘)‘ - - ;\l — 1 N - f < ¥« | 1T ¥ =
4
J 1 | PP 2 |1 |#,
b.
'lﬁ hed — 1 — L;:L ‘IL -
* Repeat the four-note figure as fast and as P
many times as possible in two beats.
=54 ritard. - - - Sostenuto (d=96) ritard. - - _ pﬁ&
a1 2 1 1 1 - 8
)| 1 I AN
§ = x — = ! = 1 ——
| 1 - . |
‘.3—9] vivo (#=120) Tempo 1 (d =132)
- -
3 ~
= — = ————%
1 } — e { 1z

i
o
B

Lento (J=58-60) ritard.
. /:—‘ R /—|\]\ - o

\‘ 174 a!
Tempo 1|
l!n rt\ p o f)
| I "N ” s - l" — c p— -
f i - %
° b 1 1 3
o> » 'J’L' - -
- t — - T — -

B&H. 18506



